

Titovo Velenje, 16. avgusta 1989

Leto XXIII.

Številka 27



Pomembna pridobitev v Gorenju Gospodinjski aparati – Nova linija za embalaranje s toplotno skrčljivo folijo v tozdu Pralno-pomivalna tehnika, za katero je program računalniškega krmiljenja izdelal Boris Fabijan (na sliki). Več na 2. strani.

Bližje očem in srcu

V središču rodovitne Mačve v Srbiji je Gorenje zarisalo globoko in pomembno sled. V Šabcu so delavci Gorenjeve Maloprodaje v torek, 1. avgusta 1989, odprli nov, 42. po vrsti razstavno-prodajni center Gorenja v Jugoslaviji.

Na 200 kvadratnih metrih prodajnega in 100 kvadratnih metrih skladiščnega prostora predstavljajo in ponujajo kupcem iz Mačve, Podrinja in Pocerine proizvodne programe poslovnega sistema Gorenje.

Odprije Gorenjevega razstavno-prodajnega centra v Šabcu je tržni zadetek v polno, saj gre za industrijsko, gospodarsko ter kmetijsko razvit in vse bolj razvijajoč se del zahodne Srbije. Kupcem je bil doslej namreč najbližji Gorenjev razstavno-prodajni center v Beogradu.

Sodeč po velikem zanimanju in prometu izdelkov v prvih petnajstih dneh bo dosežena mesečna prodaja nad pričakovanji. Zato se štirje zaposleni delavci centra

v Šabcu skupaj z delavci komercialne Maloprodaje iz Titovega Velenja prizadevajo čim bolj zadovoljiti popraševanje in opravičiti zaupanje kupcev v Gorenjeve izdelke ter njegovo prisotnost v tem delu države. D. Z.



Za izdelke notranje opreme Gorenje, predvsem za sanitarni program velja veliko zanimanje kupcev tudi v novem razstavno-prodajnem centru Gorenja v Šabcu.

Več, bolje in lažje

Tudi v Gorenju Mali gospodinjski aparati so kolektivni dopust izkoristili za večja vzdrževalna in posodobitvena dela, s katerimi so poleg boljše kakovosti izdelkov in večje produktivnosti želeli zagotoviti tudi boljše delovne pogoje.

Tako so instalirali novo uvoženo opremo za proizvodnjo rotorjev elektromotorjev rezalnih strojkov, nova pa je tudi oprema za proizvodnjo elektromotorjev električnih ročnih mešalnikov. Na obeh linijah je seveda proizvodnja že v ponedeljek, ko so se ostali delavci vrnili z dopusta, nemoteno stekla. V proizvodnjo pa so v tem času vključili tudi dva nova, numerično krmiljena stroja za brizganje plastike. Kolektivni dopust pa so v Gorenju Mali gospodinjski aparati izkoristili še za preselitev stiskalnic, med njimi tudi nove avtomatske stiskalnice za lamele rotorjev in statorjev, ki bo omogočala večjo

proizvodnjo mešalnikov. V oddelku montaže malih gospodinjskih aparatov pa bo poslej tudi mnogo manj hrupa. In ker so v novih prostorih, kamor so stiskalnice prestavili, temelji trdnješi, bodo ti stroji povzročali mnogo manj treslajev. To pa pomeni, da bo lahko delo na sosednjih, zlasti brusilnih strojih, kjer je potrebna izredna natančnost, kakovostnejše.

V novem prizidku so pridobili tudi več prostora za skladiščenje polizdelkov, boljše pogoje za delo pa bodo poslej imeli tudi vzdrževalci.

V Gorenju Mali gospodinjski aparati pravijo, da so opravili doslej verjetno največje selitve, saj so preselili tri oddelke. Vse z namenom, da bi zagotovili večjo proizvodnjo in še boljše kakovost malih gospodinjskih aparatov, ki jih prodajajo na najzahtevnejša tržišča, pri čemer pa niso pozabili tudi na izboljšanje delovnih pogojev.

Ko ugasnejo peči

Po mnogih letih so tudi v tozdu Gradbeni elementi Gorenja Notranja oprema, kjer izdelujejo keramične ploščice, imeli delavci teden dni kolektivnega dopusta.

Nova, junija uvedena tehnologija, jim namreč omogoča hitrejšo ustavljanje in zagon proizvodnje. Prej so morale peči nenehno go-

reti, zato so morali delati v štirih izmenah, v času dopustov pa zaposlovati tudi dijake ali študente.













Seveda je bil teden kolektivnega dopusta dobrodošel za večja vzdrževalna dela, ki bi sicer lahko ovirala redno proizvodnjo. Tako so opravili generalno popravilo atomizerja, v katerem sušijo glineno maso, popravljali pa so tudi mline za mletje gline in silose za njeno skladiščenje, obnovili tlake in podobno.

Tudi v obratu Dolopol v Šoštanjju, kjer so delavci kot ponavadi odšli na kolektivni dopust, so menjali polže za doziranje peskov in rekonstruirali modelarno ter tako pripravili vse potrebno, da je proizvodnja lahko v ponedeljek nemoteno stekla.

To je še zlasti pomembno, saj je zanimanje za izdelke tozda Gradbeni elementi precejšnje tudi v tujini. Z vedno širšim izborom keramičnih ploščic različnih dimenzij (od 150 x 200 mm do 400 x 400 mm), ki jim ga omogoča nova tehnologija, postajajo namreč vse bolj zanimivi tudi za najbolj zahtevne kupce. Tako bodo precej ta mesec narejenih keramičnih ploščic namenili nemškemu kupcu.

Sicer pa so v prvih 12 dneh avgusta naredili 24 tisoč kvadratnih metrov keramičnih ploščic in tako že za 6 % presegajo mesečni plan.

B. G.

Gorenje Gospodinjski aparati	TOZD Štedilniki			18.250
	TOZD Pralno-pomivalna tehnika	Pralni stroji		19.500
		Programatorji		19.000
	TOZD Zamrzovalna in hladilna tehnika	Zamrzovalne omare		15.290
		Zamrzovalne skrinje		15.000
		Hladilniki		10.050
	TOZD Kompresorji			36.000
	TOZD Kondenzatorji			58.480
	Gorenje Notranja oprema	TOZD Gradbeni elementi (m ²)		86.000
	Gorenje EŠP	Barvni TV aparati		6.000
Gorenje MGA	Mali aparati		93.550	
Gorenje Servis	Servisni posegi		101.898	

Podatke za delovne načrte nam posredujejo planske službe delovnih organizacij. Vsi podatki so v naravnih enotah, zato za delovni organizaciji Gorenje Procesna oprema in Gorenje EKO, kjer izde-

lujejo več različnih izdelkov, ki so tudi vrednostno zelo različni, planov ne objavljamo. Prav tako ne objavljamo planov za tozdz Pohištvo Gorenja Notranja oprema, kjer proizvodnjo načrtujejo tedensko.

Med pomembnejše posodobitve proizvodnje v Gorenju Gospodinjski aparati sodi nova med kolektivnim dopustom postavljena linija v tozdu Pralno-pomivalna tehnika za embalaranje izdelkov s toplotno skrčljivo folijo.

Skupina 30 delavcev tozda Vzdrževanje Gorenja Gospodinjski aparati je med kolektivnim dopustom postavila 112 metrov transportnega traku, vgradila dvizhne stroje, stroja za embalaranje s toplotno skrčljivo folijo, mikroprocesorsko krmiljenje ter premostitveni transportni trak. Večji del, 80 odstotkov, vgrajene opreme vključno z računalniškim programom so izdelali v tozdu Vzdrževanje Gorenja Gospodinjski aparati in v Gorenju Procesna oprema, le 20 odstotkov opreme pa je iz uvoza. Zmogljivost nove linije za embalaranje bodo zadostile morebitnemu povečanju proizvodnje tudi za 30 odstotkov.

Nova linija za embalaranje s toplotno skrčljivo folijo bo prispevala k zmanjšanju stroškov embalaranja za 10 odstotkov, saj bo drago kartonsko lepenko in les nadomestila polietilenska folija.

Povečana bo tudi gospodarnost transportnih sredstev, saj bodo lahko nanje naložili poprečno za 26 odstotkov izdelkov več kot doslej, bistveno bo zmanjšan tudi obseg težkega fizičnega dela pri notranjem transportu. S premostitvenim transportnim trakom, ki povezuje klasični in viseči transportni trak in s tem stroja za embalaranje, so odpravili zastoj pri embalaranju, saj lahko izdelke preusmerjajo z enega na drug trak.

Predvidevajo, da se bodo sredstva vložena za novo linijo, ki bo začela obratovati septembra, ko bodo zemeljski plin spustili v tovarniško omrežje, povrnili v kratkem času.

D. Založnik

Več kot 80 % izdelkov v izvoz



V obratu Zamrzovalne omare tozda Zamrzovalna in hladilna tehnika Gorenja Gospodinjski aparati so v prvi polovici letošnjega leta 86,3 % svoje proizvodnje namenili izvozu.

Od 138.093 zamrzovalnih omar izdelanih v tem času so jih namreč kar 119.229 izdelali za tuje kupce in tako izvoz v primerjavi z enakim obdobjem povečali za 14 odstotkov. Delavci obrata Zamr-

zovalne omare tako zadnjih nekaj let uspešno povečujejo delež izvozne proizvodnje.

V letošnjem letu so tudi za 34 odstotkov zmanjšali nadurno delo in kljub širokemu asortimanu (proizvajali so aparate v različnih izvedbah in kombinacijah) uspeli izboljšati kakovost proizvodnega procesa in izdelkov ter zmanjšali izmet. Uspešno pa so pričeli tudi z uvajanjem PUR komponente, ki vsebujejo pol manj freona.

Za vroče dni

V delovni organizaciji Gorenje Mali gospodinjski aparati se proizvodnja tudi v času kolektivnega dopusta ni povsem ustavila.

Tako je 35 delavcev v tem času izdelalo 6000 kuhalnikov jajc, ki so jih izvozili ter 3500 aparatov za izdelavo sladoleda in 1000 tehtnic, ki so jih namenili domačim kupcem.



Upokojili so se

Minuli mesec se je v delovnih organizacijah Gorenja v Titovem Velenju in v Gorenju Mali gospodinjski aparati v Nazarjah upokojilo 5 delavk in delavcev.

V tozdu Pralno-pomivalna tehnika Gorenja Gospodinjski aparati se je po triindvajsetih letih dela v Gorenju, upokojila Terezija Džurašević.

V Gorenju Notranja oprema pa sta se v tozdu Gradbeni elementi upokojila Anton Ciglar, ki je v Gorenju delal devetindvajset let in Marija Jelen, ki se je pri nas zaposlila pred trinajstimi leti.

Po več kot petindvajsetih letih dela v Gorenju se je julija upokojila Marija Orozel, delavka Gorenja Servis. V Gorenju Mali gospodinjski aparati pa se je po dvajsetih letih upokojila tudi Ivana Kolar.

Povabilo med nekdanje sodelavce



V tozdu Pralno-pomivalna tehnika so zadnji teden pred kolektivnim dopustom medse povabili nekdanje sodelavce, ki so se upokojili v zadnjih mesecih.

V torek, 18. julija, so se tako za nekaj časa v staro delovno okolje vrnili Ivan Gaberšek, Ivan

Friškovec, Marija Javornik, Marija Kregar, Alojzija Krevzel, Jožefa Matijec, Angela Senič in Frančiška Žakelj. Kot je že v navadi, jih je tudi tokrat sprejel vodja tozda, po razgovoru z njimi in ogledu video filma o nastajanju pralnega stroja pa so jim izročili še priložnostno darilo.

Najboljše želje



Pred kratkim sta se tudi v tozdu Gostinska enota upokojili dve delavki.

Vida Felicijan in Marjeta Knez sta v tem delovnem okolju preživeli skoraj dve desetletji. Sode-

lavci se ju bodo spominjali po pridnem in vestnem delu.

Ob odhodu so jima iz srca zaželeli, da bi njun zasluženi počitek dolgo in kar najlepše preživljali v krogu najbližjih.

Srečanje na delovnem mestu

Zofija Klobčar

Vsako srečanje je svojevrsten izziv. Včasih sogovornika srečaš prvič prav na razgovoru, ga odkrivaš, spoznaš, si ustvarjaš podobo o njem. Drugačje mogoče poznaš prav dobro že prej in je mogoče zato srečanje najtežje. Marsikoga pa poznaš bežno, eno stran njegove podobe, drugo pa potem odkrivaš in jo dopolnjuješ.

Prav poslovodne delavce pozna tako, z ene strani. Redkeje pa se z njimi srečamo tudi v razgovoru, ko skozi svoje delo in prizadevanja pokažejo tudi svojo dušo. Tisto, kar morajo dostikrat skrivati globoko v sebi, saj preveč čustev pri sklepanju takšnih in drugačnih poslov ne smejo pokazati.

V Gorenju Elektronika Široka potrošnja se ob našem zadnjem vprašanju, koga bi predlagali za naslednje srečanje, menili, da bi predstavili pomočnico direktorja Zofijo Klobčar. Njeno področje je družbenoekonomski del poslovanja. Široko, raznoliko delo, v katerem se prepleta ekonomija s komercialno in splošnimi zadevami. Prav zato ji ne smejo biti neznanka niti razvojne naloge, tehnologija, osvajanje novih izdelkov, predstavitev na svetovnih sejmih, propaganda. Vse njeno delo pa je, poudarja Zofija Klobčar, v cilju tržnega nastopa njihove delovne organizacije. Marketingu poskušajo podrediti delo prav vseh služb.

Po letih odrekanih in vprašanji, ali jim bo uspelo premagati nakopičene težave, se jim odpirajo možnosti nadaljnjega prodora na svetovne trge. Če pa imaš visoko postavljene in zahtevne cilje, moraš biti agresiven, drugače ne dosežeš niti toliko, kot so v Gorenju Elektronika Široka potrošnja že dosegli v preteklih letih. Ne skrivajo pa želje po še večji, kakovostnejši ponudbi, po še večjem dobičku. Ob tem pa je Zofija Klobčar proti koncu razgovora mimogrede omenila, da pravzaprav skušajo pri njih predvsem delati, ustvarjati, napredovati, šele nato pa govoriti in se z doseženim tudi pohvaliti.

Njeno delo je odgovorno, praviloma podaljšano v pozne popoldanske ure. Veliko je službenih



odsotnosti, potovanj, sodelovanja s tujimi in domačimi partnerji. Zofija Klobčar ob tem pravi: "Če tovarni ne posvetiš tega časa, ne moreš pričakovati rezultatov. Konkurenca v Evropi je na tem področju velika, količina izdelkov, narejenih pri nas, pa še vedno premala, da bi bili skupni proizvodni stroški manjši. Zato preurejamo linije, nameščamo nove stroje, skratka, avtomatiziramo linije, da bi po dopustu lahko proizvodnjo barvnih televizorjev povečali za polovico in trgu ponudili še nove in kakovostnejše izdelke."

Za obvladovanje tako raznolikega dela je potrebno stalno izobraževanje, spremljanje dogajanja in zahtev svetovnih trgov. Ob obilici dodatnega operativnega dela, ki ga morajo opravljati v manjših delovnih okoljih kar vsi po vrsti, je časa za vse to v službi kar premalo. Vendar pa so se pri Klobčarjevih doma že kar navadili na nenavaden in natrpan mamin delovnik. Na srečo, pravi Zofija, so otroci odrasli in navajeni poskrbeti sami zase in je tako to zanjo ena skrb manj. Če s podjetjem, tako kot ona, doživiš vzpon in nazadovanje, pa spet vzpon, mu nudiš veliko in podjetje tebi tudi. Tako nastane razmerje, ki ga ni lahko razdreti. To pa je tudi vzrok, zakaj Zofija Klobčar vztraja v Gorenju.

Razdevšek Darinka

Serviserji za Kredarico

Tudi letos bodo planinci Gorenja Servis odšli na Kredarico, na najvišjo naseljeno točko Slovenije (2515 m).

Toda na ta izlet, ki bo od 18. do 20. avgusta, ne bodo vzeli s seboj le običajne planinske opreme, temveč tudi delovne rokavice in delovne plašče. Na Kredarici bodo udarniško uredili skla-

diščne prostore. Tako bodo nadaljevali s prostovoljnim delom, ki so ga lani začeli z ureditvijo pristajalnega prostora za helikopter. Velja pa omeniti še to, da so serviserji Gorenja prevzeli tudi popravila vseh gospodinjskih aparatov v tej znani planinski postojanki.

H. J.

Gibanje zaposlenih v juliju 1989

Delovna organizacija, tozd, dsss	Število zaposlenih 30. 6. 1989	Prišli							Odšli							Število zaposlenih 31. 7. 1989		
		Skupaj	Stopnja izobrazbe							Skupaj	Stopnja izobrazbe							
			I	II	III	IV	V	VI	VII		I	II	III	IV	V		VI	VII
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI	5.427	12	5	1		4	2		4	4							5.415	
Štedilniki	856	1			1				7	6				1			851	
Pralno-pomivalna tehnika	896	1	1														893	
Zamrzovalna in hladilna tehnika	1.530	4	3				1		3	2			1				1.531	
Galvana	241								1	1							240	
Kondenzatorji	290								3	2			1				290	
Kompresorji	166																163	
Vzdrževanje	381	4		1		3			1				1				384	
Gostinska enota	107																108	
dsss	960	2	1				1		5	2			1	1	1		955	
GORENJE NOTRANJA OPREMA	601	1						1	6	5			1				596	
Pohišstvo	292								1	1							291	
Gradbeni elementi	217								5	4			1				212	
dsss	92	1															93	
GORENJE PROCESNA OPREMA	572	2				2			3	1			1	1			571	
GORENJE EKO	589								2	1			1				587	
GORENJE ELEKTRONIKA ŠIROKA POTROŠNJA	448	2	1				1		1				1				449	
GORENJE MALI GOSPODINJSKI APARATI	494								3	2				1			491	
GORENJE COMMERCE	1.028 *602	9	1			4	3	1	1				1				1.035 602	
GORENJE SERVIS	1.521 *497	6				2	4		1	1				1			1.524 494	
GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ	72								1						1		71	
GORENJE INTERNA BANKA	72								1							1	71	
GORENJE NARAVNO ZDRAVILIŠČE	109																109	
GORENJE DSSS SOZD	97								2					1	1		95	

Legenda: * – število zaposlenih v Titovem Velenju

Alojz Sušnik



Usoda, ki nikomur ne prizanaša, usoda, ki ne izbira, je prekinila življenjsko pot Alojza Sušnika, našega Boža, kot smo ga vsi klicali.

V Gorenju si se zaposlil leta 1974 kot kontrolor vhodnih materialov, po enem letu pa si sprejel zelo odgovorno in nevarno delo voznika osebnega avtomobila. Ko tako premišljujemo o tebi in tvojem delu, se zavemo, da nikoli nisi bil navdušen in brezbržen do napak in problemov pri delu. Mogoče je bilo prav to, da si si mnoge stvari preveč gnal k srcu, tvoja največja napaka. Vedno marljiv in vzoren delavec, si odšel na pot kadarkoli je bilo treba. Vsem nevarnostim, ki so ti pretile na delu, si bil kos in si jih z lahko to premagoval. Sedaj pa si moral kloniti pred težko boleznijo. Usoda ti je namenila le 42 let življenja.

Toliko ciljev je ostalo nedoseženih, toliko želja neizpoljenih, toliko sanj neizsanjanih. Doma in na delovnem mestu ostaja za teboj nenadomestljiva praznina. Vendar si se s svojim življenjem in delom v našem spominu zapisal trajno kot človek, ki smo ga imeli radi in smo ga spoštovali. In to spoznanje naj lajša bolečino tudi ženi Tatjani ter ostalim svojcem.

Sodelavci Gorenja Commerce

Dopustujemo eni tako, drugi drugače

Že pred leti je k organizatorju delavskega turizma v Gorenju marsikoga pritegnila prav možnost, da je stroške za izbrano letovanje lahko poravnal v večih obrokih. Zdaj, ko je vse iz dneva v dan dražje, ko mnogi še bolj kot prej premišljujejo, ali in kako na dopust, je takšen način poravnavanja dolga še bolj zaželen.

Janez Pušnik, ki je tudi letos poskrbel za precej bolj ali manj cenениh ponudb za preživljanje dopusta ob že znani ugodnosti odplačevanja v večih mesečnih obrokih, je zbral nekaj podatkov o dopustovanju delavcev Gorenja iz Titovega Velenja. Za ta način letovanja se je odločilo kar 723 delavcev, dobra polovica pa jih je iz največje Gorenjeve delovne organizacije Gorenje Gospodinski aparat.

Mimo tega pa so v oddelku za reaktivno in kulturno dejavnost ter delovski turizem izposojali še šotore, preživaljnje dopusta pa omogočili tudi nekaterim upokojevcem. Vsi aranžmaji so vredni skoraj 2 milijardi dinarjev, na letovanje pa je tako odšlo več kot 3.000 posameznikov.

D. R.

Podaljšan prijavni rok

Prijavni rok za tečaje tujih jezikov smo zaradi kolektivnega dopusta v nekaterih kolektivih Gorenja v Titovem Velenju podaljšali do 21. avgusta 1989.

Izobraževalni center sozd Gorenje

Malica

	Redna	Dietna
Četrtek	Enolončnica z mesom, pecivo	Enolončnica z mesom, pecivo
Petek	Sekljani zrezki, zelena solata	Sekljani zrezki, zelena solata
Sobota	Pečen puran, mlinci	Pečen puran, mlinci
Ponedeljek	Kranjska klobasa z gorčico, kajžarski sir ali jogurt	Hrenovke, sir ali jogurt
Torek	Goveji golaž, testenine, jabolko	Goveji golaž, testenine, jabolko
Sreda	Pečen piščanec, paradižnikova solata	Pečen piščanec, paradižnikova solata
Četrtek	Prekajena rebrca, zeljna solata	Mesna šunka, solata

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev delovnih organizacij in skupnosti Gorenja v Titovem Velenju. Gorenja Mali gospodinski aparat Nazarje in Gorenja Naravno zdravilišče Topolšica. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredniški odbor – Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Naklada 9650 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: REK DO Tiskarna Titovo Velenje. Oproščeno proračunskih davkov po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenje.

